

# Díl 17. Corvara - Liberec: hezkou cestou domů a závěr z naší cesty

23.06.2020

**úterý 23. června 2020 11.00 hod.**

V úterý naše testovací tour bohužel končí... vydáváme se na druhou nejdelší cestu našeho putování, kterou si alespoň z hlediska výhledů do krajiny zpříjemníme tím, že skoro mineme dálnice. Úsek v délce 720 km lze nakonec i bez dálnice zajet za den a aspoň "něco uvidíme" ;-)

Vyjíždíme směrem na Passo Valparola, dále na Passo di Falzarego a pak už sjíždíme do slavné (olympijské) Cortiny d'Ampezzo. Cestou několikrát zastavujeme a rozhlížíme se po krásném horském světě kolem nás, fotografujeme...

Z Cortiny jedeme přes Passo Tre Croci k jezeru Misurina. Dále sjíždíme údolím do Dobbiaca a tam najíždíme na silnici, která nás dovede do Rakouska. Průjezd do Rakouska by měl být již více než týden (od 15. června) volný a my ověřujeme, že to tak skutečně je - doprava proudí přes hranici oběma směry bez jakékoli policejní kontroly.

Jedeme do Lienzu a z něj údolím pod svahy nejvyšší rakouské hory Grossglockner na Felbertauernpass. Felbertauernstrasse je placená silnice, na mýtnici s člověčí obsluhou platíme za průjezd obytným autem stejně jako osobní vozy 11 EUR. Řidičsky nenáročná silnice nás zavede do údolí do města Mittersill, z něhož přes Pass Thurn jedeme do Kitzbühelu. Stále obklopeni krásnými alpskými scenériemi pokračujeme do St. Johann in Tirol a dále přes Lofer již do Německa. Také hranice do Německa má být od minulého týdne již volně průjezdná, což opět pozitivně ověřujeme. Pokračujeme podél německorakouské hranice do Passau (cestou ještě jednou pro zkrácení cesty vyjíždíme asi na 40 km do Rakouska - hranice opět zcela nehlídaná) a dále přes Strážný do České republiky (průjezd zcela volný). Mezi Strakonícemi a Příbramí poprvé najíždíme na dálnici a před půlnocí jsme doma.

## **Data k cestě Corvara in Badia - Liberec:**

ujetá vzdálenost 730 km

čistý čas jízdy 12 hod.

průměrná rychlost 61 km/h

průměrná spotřeba 9,3 l nafty na 100 km

mýto (přepočteno na Kč, českou dálniční známku máme) 290 Kč

## **Závěr z naší testovací tour:**

- hranice mezi Českem, Rakouskem, Slovinskem, Chorvatskem, Itálií a dále Německem navštíveným na zpáteční cestě jsou volně průjezdné
- v žádné zemi není nařízena karanténa, předložení negativního COVID testu či jiné formality
- jediná (minimální!) "nenormálnost" spočívá v nadiktování telefonního čísla chorvatské policii
- doporučujeme aktuálně ověřit možnost případného návratu z Itálie do Slovinska a Chorvatska (my jsme cestu absolvovali opačným, naprosto volným, směrem), v době našeho výjezdu platily jistě (evidentně

nevymáhané) formality

- "nikde nikdo" - na silnicích, v kempech, v letoviších, na výletních místech - a to bylo snad ze všeho nejlepší, letos jedinečné a neopakovatelné

**Vyjedte #obytnakemkromi také! ... #leto2020 totiž bude jenom jednou a právě začíná! ;-)**

## Galerie

